

Звіт
про виконання депутатських повноважень
депутата міської ради
VII скликання
Ткачука Івана Івановича

Моя діяльність як депутата Острозької міської ради спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

За 2016 рік як депутат взяв участь у 17 пленарних засіданнях сесії із 19, був відсутнім на 2 засіданнях з поважної причини.

Я є секретарем ради, тому не входжу до складу жодної постійної депутатської комісії, координую їх роботу.

За звітний період до мене неодноразово зверталися громадяни – мешканці мого виборчого округу і не тільки. На підставі звернень членів громади складено акти обстеження житлово-побутових умов, надано консультації з окремих питань, виділено матеріальну допомогу, а також представлені їхні інтереси у виконавчому комітеті ради та комунальних підприємствах.

Здійснюється посильна допомога загальноосвітньому навчальному закладу I-III ступенів №3. Зокрема, спільно з депутатом міської ради Аршиновим Г.Й та міським головою Шикером О.Ф. даному закладу подаровано стіл для гри у теніс; сприяв організації ремонту опалювальної системи школи.

Забезпечив необхідним лісоматеріалом дитячу школу мистецтв. Сприяв організації та брав безпосередню участь у встановленні паркану на кладовищі, що знаходиться на Новому Місті.

Очоловав робочу групу, яка брала неодноразову участь в процесі визначення меж території міста Острога для затвердження Генерального плану міста. Проводив зустрічі з депутатами та головою Межиріцької сільської ради з питань узгодження та підписання вищезазначених меж.

Крім того, постійно беру активну участь у різноманітних загальноміських акціях та толоках та завжди відгукуюся на прохання про будь-яку допомогу.

Провів перемовини з народним депутатом України Вознюком Ю.В. щодо виділення коштів з державного бюджету на капітальний ремонт дороги по вул. Івана Вишенського, який був завершений восени 2016 року.

Постійно здійснюю прийом громадян у визначені дні та зустрічі з виборцями міста. Вирішую за дорученням міського голови інші питання.

Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обгрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України і що не менш важливо людською взаємоповагою. Тому для мене найважливіше знайти порозуміння з людьми, які до мене звертаються.

10.02. 2017

